

Жемчужины мудрости Саи
Часть 44 – А

Целеустремленность. Сострадание.

Правдивость.

4 мая 2023 год

Ом Шри Саи Рам!

Прашанти Сандеш,

**Жемчужины мудрости Саи,
добро пожаловать!**

Биография Свами предоставляет нам истории, из которых мы можем научиться как преодолевать экономические трудности, иметь целеустремленность.

Вернемся к событиям, произошедшим на ярмарке Пушпагири, куда одноклассники Сатьи пришли работать волонтерами. Бхагаван захотел участвовать во втором дне этой ярмарки. Он описывает это так: «Я чувствовал, что Мне надо пойти на фестиваль. Ученики заплатили 12 анн (мелочь в монетках) учителю: 10 монет на автобус на обратную дорогу и 2 монеты на расходы на ярмарке. Каждый должен был позаботиться сам о своей еде. У меня не было необходимой одежды скаута, кроме того, негде было взять деньги на автобус. Тем не менее, Я решил был готовым.

Надо сказать, что у Меня было много новых учебников по всем предметам, которые Я даже не открывал. Я был уверен, что сдам экзамены без них. После экзаменов, все они будут уже не нужны, поэтому Я решил отдать их бедному мальчику. Я пошел к нему домой и объяснил, что эти учебники будут нужны ему на следующий год, и он был рад купить их у Меня за полцены. Половина цены составляла 13 анна, но Я решил взять с него только 5. Мальчик был очень счастлив получить книги. Он принес мне деньги мелкими монетами, т.к. в те времена не существовало банкнот. Проблема была в том, что Мне некуда было их положить! Я использовал для этого кусочек старой рубашки, в которую завернул деньги.

Внезапно ветхая материя порвалась, и вся мелочь высыпалась на пол. Услышав звук рассыпавшейся мелочи, пришла хозяйка того дома, где жил мальчик. Она решила, что эти деньги ее и была очень раздражена, и стала кричать на нас, что мы забрали все ее деньги. Я пытался объяснить, что деньги дал мне мальчик, живущий в ее доме, но она осталась глуха к нашим доводам, и называя нас ворами, выгнала.

Что было делать? Я вышел из этого дома, и чтобы не выглядеть подозрительно, и не вызывать вопросов, я принял решение идти на ярмарку пешком! И хотя это место находилось в 11 километрах, Я пошел туда напрямик, больше не раздумывая.

Это было время полнолуния. Круглая луна уже была высоко в небе и светила своим ярким светом на многочисленных людей, которые также пешком, отправились на ярмарку ночью. Я смешался с толпой и прошел все это расстояние к концу ночи.

К концу этого перехода, Я очень устал и хотел пить. Было лето и очень жарко. Я никак не мог найти воды. Наконец, довольно далеко, Я увидел воду, в ней пили и лежали коровы, она была очень грязной, но Мне пришлось пить ее, т.к. Я испытывал ужасную жажду. Когда Я осмотрел это место, то увидел на камне монету в 1 анну и пачку сигарет. Должно быть кто-то забыл их, Я стал спрашивать людей, кому принадлежат эти вещи, но никто не знал. Тогда Я разорвал пачку с сигаретами и закопал в песок. Взяв монету в 1 анну, Я разменял ее на 4 ботту, еще меньшие монеты.

Мне нужно было оставаться на ярмарке 8 дней, Я раздумывал, как Я буду существовать на 4 монеты. Потом Я сделал единственную ошибку в своей жизни! Это была большая ошибка. Люди на ярмарке играли в игру «Буда Буда Кате, которая была разновидностью азартной игры. Я сыграл в эту игру и выиграл 12 анн! Мои руки были полны денег, этого было достаточно для Моего пребывания здесь. И можно было отложить часть, чтобы купить прасад и принести домой. В те дни на монету в 1 ботту можно было купить три большие досы, они были очень дешевы. Если съесть по три досы утром и вечером, можно было тратить только 2 ботты. Итак, Я купил 3 досы в первый день. К ним также прилагалась перченая пудра, вкус которой напоминал масалу. После еды у Меня оставалось 11 анн и 3 ботты. Также возникла новая проблема – где безопасно держать деньги У Меня не было ничего, кроме полотенца, и Я завязал деньги в его угол. Где-то надо было ночевать, у Меня не было кровати, одеяла и подушки, Я вырыл ямку в песке и лег в нее, зарыв деньги в песок. После тяжелой дороги, Я мгновенно заснул. И пока Я спал, кто-то украл все деньги! Что было делать? Следующие три дня Я провел без еды. Один из моих друзей понял, что у Меня нет денег, и потихоньку принес мне 2 досы, так он приносил мне еду в течение 3 дней!»

Пришло время возвращаться домой. Жена Сешамы Раджу, старшего брата Сатьи была на 9 месяце беременности. Было принято привозить прасад со значимых мероприятий и праздников. Нехорошо вернуться с пустыми руками. Но где было взять денег? Свами рассказывает: «Я попросил займы 1 анну у друга. Затем купил турмерик, вермилион, цветов и фруктов. И также пешком возвратился домой. Когда Я с большими трудностями вернулся, Сешама Раджу находился дома. Были выходные, он сидел за столом за какой-то работой. Он посмотрел на Меня очень зло. Люди в доме могли жаловаться ему на Меня. Я положил прасад на стол. Брат

чертил линии при помощи деревянной линейки. И этой линейкой он стал бить Меня, я закрывался руками, поэтому они были изранены и опухли. Его линейка развалилась на три части.

В этом время какие-то люди пришли в дом из Путтапарти. Увидев Мои руки, они стали расспрашивать, что случилось. Я успокоил их, сказав, что обжег руки, и отослал их обратно. Вернувшись в Путтапарти, они рассказали отцу, и стали советовать ему забрать Меня оттуда.

Как только отец услышал об этом, не теряя времени, он пришел ко Мне. Увидев мои опухшие руки, он очень расстроился, но страдал молча. Никому ничего не говоря, но негодуя внутри, он дождался вечера, было 8 часов и наступила темнота. Он сказал Мне, что хочет выйти и попросил Меня взять фонарь, Я понял, что он что-то задумал! Сешама Раджу принес фонарь и велел Мне сопровождать отца.

Мы вышли на улицу, пройдя немного, отец встал напротив Меня, взял Мои руки и сказал со слезами на глазах: «Почему ты страдаешь здесь? Уйдем домой! Тебе не следует здесь больше оставаться ни на мгновение. Не имеет значения, имеешь ты образование или нет, если у нас не будет еды, я достану ее. Когда ты страдаешь здесь, я не могу этого выносить, тебя так жестокого побили, ты больше не можешь жить здесь». Так говорил отец с тяжелым сердцем.

Я успокоил его, сказав, что люди преувеличивают, что здесь, у брата теперь горе из-за потери их ребенка. Я приду в Путтапарти через 15 дней. Нехорошо нам уйти сейчас вдвоем. Я успокоил отца, и он решил пойти один на следующий день. Он также спрашивал Меня, не нужна ли Мне одежда или что-то еще. Я немедленно отказался. По дороге в Путтапарти, он зашел в магазин одежды и попросил: «Если мой мальчик захочет одежду, сшейте для него, и я пришлю деньги!»»

Заметьте, как Свами пытался сохранить престиж семьи, отказываясь уйти с отцом, как Он справлялся с проблемой нехватки денег, голодал, был побит! Как Он позаботился о мальчике, отдавая ему Свои книги...

Биография Аватара – это не просто истории, она полна уроков, которые нужно усвоить! Мы продолжим на следующий раз!

Спасибо и до свидания.